A

TEOPEMA O
MNJIOLWALN
TPEYI OJIbHUKA



[IpoBepka gomaLlHemn pabdoThbil




YcTHas pabora

® Hawungute nnowagb TpeyronbHUKa:




dopmynbl nnowaan
TpeyronbHuKa

S=1/2ab, rae a, B - KaTeThbl
NPAMOYrofibHOro TPeyronbHUKa

S= 1/2ah, roe a - ocHoBaHue
TpeyronbHUKa, h- BeicoTa

- VI

p-nonynepuMeTp, a,B,C-
CTOPOHbI TPEYrosibHMKa




Teopema o nnowaan
TpeyrofibHMKa

dHO.

ABC, BC=a, CA=b, S-
nnowanb
TpeyronbHuKa.

[loka3aTb:
S=1/2absinC

[1ok-Bo: S=1/2ah,
h=bsinC.
Cn. S=1/2absinC

_\
f A(bcos C: bsin()




dopmyna HaxoXxgeHus
nrowlaan TpeyronbHuKa

S=1/2absinC



PeweHne 3agau4

Ne 1020(a), 1024(a)
[lononHuTenbHas 3agaya:
Hangunte nnowaab paBHoObeapeHHoro

TPeyrosisHMKa ¢ yrinom rnpu oCHoBaHUM
15 n 6oOKOBOU CTOPOHOW, paBHOU SCM.

B tpeyronsHuke ABC AB=4, BC=6, BD -
buccekTpuca, yron ABC=45| . Hanagute
nnowanb TpeyronbHMkos ABD n CBD



[1naH pelweHnsa 3agayn

® HanTtu nnowagb
TpeyronbHuka ABD.

® Hauntn oTHOLLEHUE Puc. 170
nnowaneu |
TpeyronbHnkoB ABD
n CBD.

® Hawutn nnowaab
TpeyronbHuka ABC

® Bblpasutb nnowaan
TPEYrornibHNKOB




[logrotoBka k [ IA

3agauun:

1. B napannenorpamme ABCD AB=6,
AD=4, sinA=0,8. Hanaute 6onbLUyto
BbICOTY napannenorpamma.

2. OcHoBaHus paBHODeOpPEHHON TpaneLuun
paBHbl 6 1 12. CMHYC OCTpoOro yrna
Tpaneuuu paseH 0,8. Hanaute bokoByto
CTOPOHY Tpaneuuu.



PeweHne 3agay

PewleHue: PeweHue:



CamocTtosaTenbHasa paboTa

. Hangute SINA, ecnn COSA=-1/3
(COSA=-1/4)

2. Hamgpute COSA, ecnu SINA= 2/5
(COSA=-2/3)

3. [poBepbTe, Nnexar nu Ha eanHNYHOMU
OKPY>XHOCTW TOYKW:

B(7;3),C(0,5;0,5) (C(2;3), B(-0,5;0,9))
4. Yron mexay nydom OM, nepecekarowmm
€OUHWYHYIO MOSYOKPYXXHOCTb, U

nonoxumtenbHon nonyocbkto Ox paBeH A.

Hanagute koopaunHatbl To4kn M, ecnn
OM=8,(OM=10) A=30KA=60 | )



[lomaluHee 3agaHue

[1. 96 (Ookas3aTenbCTBO TEOPEMDbI)
Ne 1020 (6, B ), 1021, 1022



